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INSTALLATION INSTRUCTIONS
CLEANING & MAINTENANCE GUIDE

*BEFORE INSTALLATION OR RETURNING TO STORE*
Inspect your product upon receipt. For questions about your
product, installation or to report an issue, please contact Castico
at: (844) 364-2502 or Contact@Castico-TX.com for assistance.

) GUIA DE INSTALACION
GUIA DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

*ANTES DE INSTALACION O DEVOLVER A TIENDA*
Inspeccione su producto al recibirlo. Si tiene preguntas sobre su producto,
instalacién o para informar un problema, comuniquese con Castico
al: (844) 364-2502 o Contact@Castico-TX.com para obtener ayuda.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
GUIDE DE NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN

*AVANT L'INSTALLATION OU RETOUR AU MAGASIN*
Inspectez votre produit dés sa réception. Pour toute question sur votre
produit,votre installation ou pour signaler un probleme, veuillez
contacter Castico au: (844) 364-2502 ou Contact@Castico-TX.com
pour obtenir de |'aide.

*SCANTO VIEW OUR INSTALLATION VIDEO*
*ESCANEE PARAVER NUESTRO VIDEO DE INSTALACION*
*NUMERISEZ POUR VOIR NOTRE VIDEO D'INSTALLATION*
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Inspect and read all instructions before installing this product.

IMPORTANT ADVISEMENT

Installation of these products may involve scenarios or circumstances not covered by our
general installation instructions and warnings. These instructions are not all-inclusive,
and all images are for illustration purposes only. We encourage you to exercise caution
and ensure safety when considering the use and application of tools and methods
during installation. We strongly recommend seeking professional installer support if
you have any doubts about the installation process. The manufacturer will not be held
liable for any product failure or consequential damages resulting from improper
installation or mishandling. The use of all tools and methods during the installation will
be at the sole discretion and responsibility of the user/installer.

Inspeccione y lea todas las instrucciones antes de instalar este producto.

AVISO IMPORTANTE

La Instalacion de estos productos puede implicar escenarios o circunstancias no
cubiertas por nuestra guia y advertencias generales de instalacién. Esta guia de
instalacion no es exhaustiva y todas las imagenes tienen fines ilustrativos Gnicamente.
Le recomendamos que tenga precaucion y garantice la sequridad al considerar el usoy
la aplicacién de herramientas y métodos durante la instalacion. Recomendamos
encarecidamente buscar asistencia de un instalador profesional si tiene alguna duda
sobre el proceso de instalacion. El fabricante no serd responsable de ninguna falla del
producto o dafios consecuentes que resulten de una instalacion o mal manejo
inadecuados. El uso de todas las herramientas y métodos durante la instalacion quedara
a exclusivo criterio y responsabilidad del usuario/instalador.

Limited Lifetime Warranty ."‘Q

Garantfa Limitada de Por Vida

Garantie & Vie Limitée C® 2
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Inspectez et lisez toutes les instructions avant d'installer ce produit.

AVERTISSEMENT IMPORTANT

L'installation de ce produit peut impliquer des situations ou des circonstances non
couvertes par nos instructions et avertissements généraux d‘installation. Ces
instructions ne sont pas exhaustives et toutes les images sont uniquement fournies a
titre d'illustration. Nous vous encourageons a faire preuve de prudence et a assurer
votre sécurité lors de I'utilisation et de I'application d'outils et de méthodes pendant
I'installation. Nous recommandons fortement de faire appel a un installateur
professionnel si vous avez le moindre doute concernant le processus d'installation. Le
fabricant ne pourra étre tenu responsable de toute défaillance du produit ou de tout
dommage consécutif résultant d'une installation incorrecte ou d'une mauvaise
manipulation. L'utilisation de tous les outils et méthodes lors de I'installation reléve de
la seule discrétion et responsabilité del'utilisateur/installateur.l'utilisateur/installateur.

DO NOT DISCARD BOX LID, SAVE FOR STEP 13.
NO DESECHE LATAPA DE LA CAJA,GUARDE PARAEL PASO 13.
NE PAS JETER LE COUVERCLE DE LA BOITE, CONSERVEZ-LA POUR L'ETAPE 13.

Limited Lifetime Warrant U
Garantia Limitada de Por Vida y 3
c ®

Garantie & Vie Limitée
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SOLID COMPOSITE STONE
Shower Pan Base

Installation Guide

Applicable for drain locations e Left/Right @ Center e Center Back

PIEDRA COMPUESTA SOLIDA
Base De Regadera
Guia De Instalacion
Aplicable para ubicacién de drenaje ® Izquierda/Derecha ® Centro  Posterior Central®

PIERRE COMPOSITE SOLIDE
Base de Douche
Guide D'installation
Applicable pour I'emplacement du drain ® Gauche/Droite ® Centre ® Centre Arriere ®

Limited Lifetime Warranty Q‘Q

Garantfa Limitada de Por Vida

Garantie & Vie Limitée C® 4
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This instruction guide may be used for the following assortment of Shower Pan Base
models. IMPORTANT: All shower base dimensions shown throughout this manual
already account for the thickness of the waterproofing flange unless otherwise noted.
Estaguia de instalacién puede utilizarse para los siguientes modelos de bases de ducha.

IMPORTANTE: Todas las dimensiones de las bases de ducha que se muestran en este manual yaincluyen
el espesor de la pestafia impermeabilizante (waterproofing flange), salvo que se indique lo contrario.

Ce guide d'installation peut étre utilisé pour les modéles de bases de douche suivants.

IMPORTANT : Toutes les dimensions des bases de douche indiquées dans ce manuel tiennent déja
compte de I€paisseur de la bride d'étanchéité (waterproofing flange), sauf indication contraire.

LEFT OR RIGHT DRAIN UNIVERSAL |
DRENAJE [ZQUIERDO/DERECHO UNIVERSAL | DRAIN UNIVERSEL GAUCHE/DROIT

60" X 32" 60" X 36"

60" 36" 60"
152.40 cm : 152.40 cm

2 P3h
5.08 cm 5_03 cm
36" "
91.44bcm 72

182.88 cm

11/8" BIM”‘S"

2.85cm 20.95 cm - 45.87cm

Limited Lifetime Warranty tq‘h

Garantfa Limitada de Por Vida
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CENTER BACK DRAIN | X
DRENAJE POSTERIOR CENTRAL | DRAIN CENTRALARRIERE

48" X 42" 60" X 42"

48"
121.92 cm

285 cm 20.95cm

'E..
5.028 cm 5.08 cm
42"
106.68 cm
11/8",
2.85cm

8 1/4"
20.95cm

Limited Lifetime Warranty tq‘h
Garantia Limitada de Por Vida ‘ 6
Garantie & Vie Limitée
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CENTER DRAIN |
DRENAJE CENTRAL| DRAIN CENTRAL

36" X 36" 48" x 34"
36" 36" 34 ]
48
i ' g3 e 121.92 cm
- 181/16” 18" 11/8", W ,
;.815/3“ ’ 45.87 cm 4572 cm 2.85cm 60.96 cm [1.373g Qn 6
N <
11/2" 2114 ~
381 cm 5.71 cm 2"
5.08cm
60" X 32" 60" x 36"
32" 36"
8128 60"
= 152.40 cm 91.44 cm
11/8"5 N 1118, N
2.85cm 76.20 cm 161/16” 285cm 26705 TR
40.79 cm SETem
7 5
08em 5.08 cm
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INSTALLTHE FLANGE ACCORDING TO THIS DRAWING |
Instale la brida seguin este dibujo | Installez la bride selon ce dessin.

Option 1 Standard Alcove
Opcién 1 Alcoba Estandar | Option 1 Alcove Standard

P s

Ja—

THE FLANGE KIT FOR THIS STANDARD ALCOVE ORIENTATION IS ALREADY INCLUDED
WITH YOUR SHOWER BASE.

El kit de bridas para esta orientacién estandar ya esta incluido con su base de regadera.
Le kit de brides pour cette orientation standard est déja inclus avec sa base de douche.

OPTION 2 NARROW ENTRY
Opcion 2 Entrada Estrecha | Option 2 Entrée Etroite

]

] s

= \\\7‘1

NARROW ENTRY ALCOVE ORIENTATION IS NOT STANDARD & ITS FLANGE KIT IS SOLD
SEPARATELY.

La orientacion del espacio de entrada estrecha no es estandar y su kit de bridas

se vende por separado.

La configuration en alcdve a entrée étroite n'est pas standard et son kit de brides

est vendu séparément.

Limited Lifetime Warranty tq‘h

Garantfa Limitada de Por Vida

Garantie & Vie Limitée c®
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BEFORE INSTALLATION

ANTES DE LA INSTALACION | AVANT L'INSTALLAON

Review the complete installation guide before attempting to install.
\/ Revise la guia de instalacién completa antes de intentar la instalacion.
Consultez le guide d'installation complet avant de tenter 'installation.

Inspect your product and the package contents to ensure they are
complete and in good condition.

Inspeccione su producto y el contenido del paquete para asegurarse de que estén
\/ completos y en buenas condiciones.

Inspectez votre produit et le contenu de I'emballage pour vous assurer qu'ils sont
complets et en bon état

Validate the shower pan base will fit the intended install location,
including drain location.

Valide que la base de regadera se ajuste a la ubicacion de instalacion, incluida la
‘/ ubicacién del drenaje.

Validez que la base de douche s'adaptera a I'emplacement d'installation prévu, y
compris I'emplacement du drain.

Observe local building and plumbing codes.
| | Observelos cédigoslocales de construccién y plomeria.
Respectez les codes locaux du batiment et de la plomberie.

Prepare, level, and waterproof the shower area.
\/ Preparar, nivelar e impermeabilizar la zona de la regadera.

Préparez, nivelez etimperméabilisez la zone de la douche.

IMPORTANT: DO NOT begin installation if any component has damage,
manufacturing issues, or missing items.

IMPORTANTE: NO comience la instalacion si algiin componente tiene dafios,
problemas de fabricacién o le faltan elementos.

IMPORTANT: NE commencez PAS I'installation si un composant présente des dommages,
des problemes de fabrication ou des éléments manquants.

Limited Lifetime Warranty tq‘h

Garantfa Limitada de Por Vida

Garantie & Vie Limitée C® 9
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IMPORTANT REMINDERS
RECORDATORIOS IMPORTANTES | RAPPELS IMPORTANTS

= This shower is designed for indoor use only, do not install in direct exposure
to sunlight.

O Esta regadera esta disefiada Ginicamente para uso en interiores. No instalar en lugares con
exposicién directa al sol.

o Cette douche est concue uniquement pour une utilisation en intérieur, Ne pas installer en
plein soleil.

= This instruction guide is not all-indusive and provides general installation
instructions for Shower Pan Bases.

o Esta guia de instalacién no lo incluye todo y proporciona instrucciones generales para las
bases de regadera.

o Ce guide d'instructions n'est pas exhaustif et fournit des instructions générales d'installation
pour les receveurs base de douche.

= Allimages in this instruction guide are for illustration purposes only.
© Todas lasimagenes de esta guia de instalacion tienen fines ilustrativos inicamente.
o Toutes lesimages dans ce guide d'instruction sont fournies a titre d'illustration seulement

= Inspect all packaging contents prior to installation.
o Inspeccione todo el contenido del embalaje antes de la instalacién.
o Inspectez tous les contenus de I'emballage avant l'installation.

Limited Lifetime Warrant U
Garantia Limitada de Por Vida y % ’| O

Garantie & Vie Limitée c
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PACKAGE CONTENTS
CONTENIDOS DE CAJA | CONTENU DU COLIS

SHOWER PAN BASE 5"X10" DRAIN COVER
BASE DE REGADERA | BASE DE DOUCHE  CUBIERTA DE DRENAJE | COUVERCLE DE DRAINAGE

WATERPROOFING FLANGE KIT ) i
KIT DE BRIDAIMPERMEABLE | KIT DE BRIDE D'ETANCHEITE
LEFT (x1) RIGHT (x1) BACK (x1) SCREWS (x13)

(\ C2 C3

u Keep box to reuse & protect your Shower Pan Base during wall installation.

Mantenga la caja para reutilizar y proteger su Base de Regadera durante la instalacion de sus paredes.
Conservez la bolte pour réutiliser et protéger la Base de Douche lors de I'installation murale.

*All Shower Pan Bases are compatible with select standard 2" drain
for pre-formed bases.

Todas las Bases de Regadera son compatibles con drenaje estandar selectos de 2" para
bases preformadas.

Toutes les Bases de Douche sont compatibles avec sélect drain standard de 2" pour
bases préformées.

For a list of suggested products, compatible accessories, and helpful

o |. . . . . .
L_'IQ installation videos, visit our website.

Para obtener lista de productos sugeridos, accesorios compatibles y videos de instalacién,
visite nuestro sitio web.

Pour une liste de produits suggérés, d'accessoires compatibles et de vidéos d'installation,
visitez notre site web.

Limited Lifetime Warranty tq‘h

Garantia Limitada de Por Vida ‘ ’| ’|
Garantie & Vie Limitée c ®
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REQUIRED FOR INSTALLATION (NOT INCLUDED)
REQUERIDO PARA LA INSTALACION (NO INCLUIDO) | REQUIS POUR L’ INSTALLATION (NON INCLUS)

SHOWER PAN BASE - SOLD SEPARATELY |

NO INCLUYE - DE VENTA POR SEPARADO | NON INCLUS - VENDU SEPAREMENT

2" Shower Drain Safet¥ Googles Measuring Tape Utility Knife Leveling Tools Putty Knife
Drenaje de Regadera | Gafas Protectoras Cinta Métrica Navaja Utilitario Niveladores Espatul
Drain de Dolche Lunettes de Securite Metre Couteau Utilitaire Niveau a Bulles Spatule

#1 Phillips Drill Bit
Y Broca Phillips n.*1
0.63cm - 1.27m Foret Phillips n.°1
Notch Trowel Rubber Mallet Bath Silicone Sealant Drill & Tile Saw
Paleta Para Muescas ~Mazo de Hule Selladr de Silicona Taladro y Sierra para Azulejo
Truelle A Encoches Maillet en Caoutchouc Mastic silicone Perceuse et Scie a Tuile

Construction Adhesive s) olyurethane) Or Poly[ er-Modified Thinset Mortar
Adhesjvo de Construcaon ﬁ oliuretano) o MorteroThinset Modificado con Polimeros
Adhésif de construction (polyuréthane) ou mortier-colle mince modifié aux polymeres

N

WARNING: Standard (unmodified) thinset mortar is not suitable for bonding this product. Only adhesives approved
for use with non-porous stone surfaces, such as specified construction adhesives or polymer-modified thinset
mortars, should be used. Always follow the adhesive manufacturer's installation instructions, including substrate
preparation, application method, coverage requirements, open time, working time, and curing conditions. Failure to
do so may resultin inadequate bond strength, loss of adhesion, or uncoupling of the panel from the wall surface,
which can lead to product damage, installation failure, and may void the product warranty.

ADVERTENCIA: El mortero thinset estandar (sin modificar) no es adecuado para la instalacion de este producto. Solo deben
utilizarse adhesivos aprobados para superficies de piedra no porosa, como los adhesivos de construccién especificados o los
morteros thinset modificados con polimeros. Siga siempre las instrucciones de instalacién del fabricante del adhesivo,
incluyendo la preparacién del sustrato, el método de aplicacion, los requisitos de cobertura, el tiempo abierto, el tiempo de
trabajo y las condiciones de curado. El incumplimiento de estas instrucciones puede resultar en una resistencia de adhesién
insuficiente, pérdida de adherencia o desprendimiento del panel de la superficie de la pared, lo que puede provocar dafios al
producto, fallas en la instalacion y la anulacion de la garantia del producto.

AVERTISSEMENT : Le mortier-colle mince standard (non modifié) ne convient pas a l'installation de ce produit. Seuls les adhésifs
approuvés pour les surfaces de pierre non poreuses, tels que les adhésifs de construction spécifiés ou les mortiers-colles
modifiés aux polymeres, doivent étre utilisés. Suivez toujours les instructions d'installation du fabricant de ladhésif, y compris la
préparation du support, la méthode dapplication, les exigences de couverture, le temps ouvert, le temps de travail et les
conditions de durcissement. Le non-respect de ces instructions peut entrainer une adhérence insuffisante, une perte dadhésion
ou le désaccouplement du panneau de la surface du mur, ce qui peut causer des dommages au produit, une défaillance de
'installation et fannulation de la garantie du produit.

Limited Lifetime Warranty tq‘h

Garantfa Limitada de Por Vida

Garantie & Vie Limitée c® 1 2
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PREPARATION FOR INSTALLATION
PREPARACION PARA LA INSTALACION | PREPARATION A L'INSTALLATION

n Subfloor Preparation
Nivelar Subsuelo | Sous-Plancher Nivele

Ensure subfloor specifications are adequate: the subfloor must be structurally sound, level, and fully supported, and
floor joists must be properly sized and reinforced to prevent movement or deflection that may crack the shower base.
Aseguirese de que las especificaciones del subsuelo sean adecuadas: el subsuelo debe estar estructuralmente sdlido, niveladoy
completamente soportado, y las vigas del piso deben tener el tamaio y refuerzo adecuados para evitar movimientos o flexiones
que puedan fracturar la base de la regadera.

Assurez-vous que les spécifications du sous-plancher sont adéquates : le sous-plancher doit &tre structurellement solide, de niveau

etentierement supporté, et les solives de plancher doivent étre correctement dimensionnées et renforcées afin déviter tout
mouvement ou fléchissement pouvant fissurer le receveur de douche.

1.a 1.b 1.c
; %
! * H 1 *
<. Cement Backer Board Leveling concrete Chgck Ieyel
*Panel de Soporte de Cemento *Concreto nivelador *Revise nivel
*Panneau de supporten ciment *Nivellement du béton *\férifier le niveau

IMPORTANT: Verify drain location. Shower base rough-in dimensions are measured after installation of backer board and wall
preparation materials; dimensions include the thickness of the waterproofing flange.

IMPORTANTE: Verifique la ubicacion del drenaje. Las dimensiones de preparacidn (rough-in) de la base de regadera se miden después de la
instalacion del panel de soporte y los materiales de preparacién de muros; las dimensiones incluyen el espesor de la brida de impermeabilizacion.
IMPORTANT : Vérifiez f'emplacement du drain. Les dimensions de préparation (rough-in) de la base de douche sont mesurées aprés I'installation du
panneau de support et des matériaux de préparation des murs; les dimensions incluent épaisseur de la bride détanchéité.

1.d | i i

1
'
1
1
! x
[N

—l LENGHT N N N N
" Ensure base drain and drain location align.

Posicién del drenaje de base y ubicacion del drenaje deben alinearse.
Position du drain de base et l'emplacement du drain doivent tre alignés.

XXcm

1.e

M U U o o o

XXcm

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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n Shower Space And Drain Preparation
Preparacién Del Espacio Y Drenaje | Préparation De L'espace Et Drainage

IMPORTANT: Install waterproof backer boards and complete all required waterproofing before
proceeding with shower base installation.

IMPORTANTE: Instale los paneles de soporte impermeables y complete toda la impermeabilizacion requerida
antes de proceder con lainstalacion de la base de regadera.

IMPORTANT: Installez les panneaux de supportimperméables et complétez toute Iétanchéité requise avant de
procéder a l'installation de la base de douche.

For this step, install only AAS, AM, and AA3. The | Typical shower drain fixture contents (not included)

remaining drain components are installed after 1 Contenidotipico del conjunto de drenaje de regadera (no incluido)

the shower ba.se is i"/pl_ace- ! Contenu typique de l'ensemble de drain de douche (non inclus)
Para este paso, instale (inicamente AAS, AA4 y AA3. Los

componentes restantes del drenaje se instalan después
de colocar la base de regadera.

L}
L}
L}
L}
|
Pour cette étape, installez uniquement les piéces ARS, !
AM et AA3. Les autres composants du drain seront ! (RA2) Drain Barrel
installés apres la mise en place de la base de douche.
L}
|
L}

2.b

—— (AA1) Shower Drain Cover

SHOWER

\ / BASE

(AA3) Rubber Gasket

-

(AA4) Paper Gasket

(AAS5) Drain Body

IMPORTANT: Leave a maximum 7" x 7" dear opening around the drain body. Fill this area with mortar, shims, blocking, or
other support materials as needed to provide continuous support beneath the shower base, as large unsupported voids
may create stress points that can lead to cracking.

IMPORTANTE: Deje una abertura libre méxima de 7" x 7" alrededor del cuerpo del drenaje. Rellene esta drea con mortero, calzas,
refuerzos u otros materiales de soporte seguin sea necesario para proporcionar soporte continuo debajo de la base de regadera, ya
que los espacios vacios grandes sin soporte pueden crear puntos de tension que podrian provocar fracturasZIMPORTANT : Laissez
une ouverture libre maximale de 7 po x 7 po autour du corps du drain. Remplissez cette zone avec du mortier, des cales, des renforts
ou dautres matériaux de support, au besoin, afin d'assurer un support continu sous la base de douche, car de grands espaces vides
sans support peuvent créer des points de tension pouvant entrainer des fissures.

Limited Lifetime Warranty
Garantia Limitada de Por Vida ’| 4
Garantie & Vie Limitée
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Shower Pan Base
Base De Regadera | Base De Douche

n Base Preparation
Preparacion De Base | Préparation De Base

Measure dimensions of shower area, confirming length and width for each side.

Mida las dimensiones del area de la regadera, confirmando el largo y el ancho de cada lado.
Mesurez les dimensions de la zone de douche, en confirmant la longueur et la largeur de chaque c6té.

If shower base requires trimming, ensure to consider

waterproofing flange dimensions before cutting.

Si es necesario recortar la base, asegurese considerar las
dimensiones de la brisa de impermeabilizacion antes de cortar.
Si la base doit étre découpée, veillez a prendre en compte les
dimensions de la bride d'étanchéité avant de la couper.

et &

3.a
v
J l'\\\\\
— ~~o
] S~o
1 S~o
II \\‘~
@ 1 S~
! S~
I \\\
! \\\~
3.b 3/16
0.47 cm
H
I 3/16" 11/4"
0.47 cm C 2.54 ¢cm
A
2 1/2"
C 6.35 ¢cm
E 3/8"
0.95 cm
=
3/16"
0.47 ¢cm
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(Fig. 1)
Our bases may be trimmed up toa

maximum of 1 1/2 inches from each side.
Nuestras bases se pueden recortar hasta un
maximo de 3.81 centimetros de cada lado.
Nos bases peuvent étre coupées jusqu'a un
maximum de 3,81 centimetres de chaque coté.

(Fig. 2)
DO NOT trim exposed edges. Trimmed

edges should be installed against a wall.
NO recorte bordes expuestos, Los bordes
recortados deben instalarse contra la pared.
NE PAS couper les bords exposé. Les bords
coupés doivent étre installés contre un mur.

Limited Lifetime Warranty
Garantia Limitada de Por Vida
Garantie & Vie Limitée

(Fig.1)
e aL1-11/2°
' ' 3.81 cm
SFemeeeeseeeeeo sz 11/2
H H 3.81cm
1172 11/
3.81 cm 3.81 cm
(Fig. 2)
b oooeeeeee= 1
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Use painter's tape when trimming edges to prevent potential damage.
Utilice cinta de pintor al recortar los bordes para evitar posibles dafios.
Utilisez du ruban adhésif pour peintre lors de la coupe des bords pour éviter tout dommage potentiel.

3.d

*Use tile cutting tools
*(ltilice herramientas para cortar azulejo
*tiliser des outils de coupe de carreaux

Safety equipment is highly recommended when
using power tools and equipment.

% Se recomienda encarecidamente el uso de gafas de
seguridad al utilizar herramientas y equipos eléctricos.
Des lunettes de sécurité sont fortement recommandées
lors de I'utilisation d'outils et d'équipements électriques.

n Flange Preparation
Preparacion De Bridas | Préparation De Bride

Flanges may be cut to fit the perimeter of the base as follows:
Bridas se pueden cortar para ajustar al perimetro de base con lo siguiente:
Les Brides peuvent étre coupées pour s'adapter au périmeétre de base comme suit:

Narrow Entry/Threshold Design: See installation guide included with
Narrow Entry Flange Kit (purchased separately).

Disefio de entrada angosto/umbral: consulte la guia de instalacién incluido con el
Kit de Brida de Entrada Angosta (compra separado).

Conception a entrée étroite/a seuil : voir le guide d'installation inclus avec le Kit de
Bride & Entrée Etroit (acheté séparément).

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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® (1and C2: cut only from the straight edges (Fig. 3)
C1y C2: cortar solo bordes rectos.
C1etC2 : couper uniquement a partir du bord droit.

® (1and C2: must be 3/16" longer than width of the base (Fig. 4)
C1y C2: deben ser 0.47cm mas largos que el ancho de la base.
C1et (2 : doivent étre 0.47cm plus longs que la largeur de la base.

® (C3: must be 3/8" longer than length of the base (Fig. 5)
(3: debe ser 0.95¢cm mas largo que la longitud de la base.
C3 : doit étre 0.95¢cm plus long que la longueur de la base.

(Fig.3)
X C2 4 |

. C1

\
\
i

{
|
AN

Do NOT cut notched edges of C1 and C2

NO corte bordes con muescas de G1 Y C2
Ne coupez PAS boards crantes de C1 et G2

Ci
C2

Score and snap using utility knife
Marque y doblar usando navaja utilitario
Entailler et plier utilisant couteau utilitaire

(Fig.4)
C1/C2
A
3/16”
0.47 ¢cm
(Fig.5)
C3
A
3/8”
0.95 cm

Limited Lifetime Warranty
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INSTALLATION
INSTALACION | L'INSTALLATION

Flange Installation
Preparacién De Bridas | Préparation De Bride

Dryfitflanges by joining notched edges to ensure 90-degree corners
and accurate fit to the base perimeter (Fig. 6)
‘@’ Coloque bridas en seco uniendo los bordes con muescas para verificar

esquinas de 90 grados y ajuste al perimetro de la base.
Placez a sec des brides en joignant les bords en encoches pour vérifier les
angles de 90 degrés et ajustez-les au périmetre de la base.

(Fig.6) All C4 Screws should be located 1/2" from the top ledge.
) | Todos los tomillos C4 deben ubicarse 1/2" del borde superior.
c4 Toutes lesvis C4 doivent étre situéesa 1/2" du rebord supérieur.

Install C4 screws 2" from both side edges first,
then evenly distribute the remaining screws.
Primero instale los tornillos C4 a 5.08 cm de ambos

bordes laterales y luego distribuya *Install 5 screws on C3 and 4 screws on C1 & C2
uniformemente los tornillos restantes. *Instale 5 tomillos en C3 y 4 tomillosen C1y C2
Installez d'abord les vis C4 a 5,08 cm des deux *Installez 5 vis sur C3 et 4 vis sur C1 et C2
bords latéraux, puis répartissez uniformément les
vis restantes.

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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Repeat these steps for the remaining flanges.
Repita estos pasos para las bridas restantes.
Répétez ces étapes pour les brides restantes.

5.a

*Install 5 screws on C3 and 4 screws on C1 & C2
*Instale 5 tornillos en C3y 4 tomillosen C1y C2
*Installez 5 vis sur C3 et 4 vis sur C1 et C2

Limited Lifetime Warranty
Garantia Limitada de Por Vida
Garantie & Vie Limitée
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Shower Pan Base Installation
Instalacién De La Base De Regadera | Installation De La Base De Douche

Use construction adhesive (polyurethane) or thinset to adhear the pan base to a level subfloor.
Utilice adhesivo de construccion (poliuretano) o mortero delgado (thinset) para adherir la base de regadera

aun subsuelo nivelado.
Utilisez un adhésif de construction (polyuréthane) ou un mortier-colle (thinset) pour fixer la base de douche

surun sous-plancher de niveau.

6.a
il

—
—

1"

Apply construction adhesive in continuous 3/4" diameter beads arranged in
straight lines. Space beads 4"apart. The firstand last bead must be located 1"
from the panel edges. <ﬂ]
Aplique el adhesivo de construccion en cordones continuos de 3/4" de diametro, Q ]
dispuestos en lineas rectas. Mantenga un espaciado de 4"entre los cordones. I

primery el Giltimo cordon deben ubicarse a 1" de los bordes del panel.

Appliquez ladhésif de construction en cordons continus de 3/4 po de diameétre u
disposés en lignes droites. Espacez les cordons de 4 po. Le premier et le demier

cordon doivent étre situés a 1 po des bords du panneau.

6.aa // AT dhhi nset *|tis recommended to apply thinset
i esve tothe back of the Shower Pan Base to
q ensure proper adhesion to the

substrate.

/
I
i

i
/
i

*Se recomienda aplicar el mortero
adhesivo en la parte posterior de la
base del plato de regadera para

‘ m - garantizar una adhesion adecuadaal
sustrato.

i
1
/
i
[y
1
i
i

/
/

*If using thinset apply and level trowel tickness acording to the
*|| est recommandé d'appliquer une

fine couche a l'amiére de la base du
receveur de douche pour assurer une
bonne adhérence au substrat.

manufaturers spec.
*Si usa mortero adhesivo, aplique y nivele el grosor de la llana

de acuerdo con las especificaciones del fabricante
*Sivous utilisezun mortier colle carreaux, appliquez et niveleza

'aide d'une truelle selon les instructions du fabricant.

After setting the pan base, use rubber mallet to adjust level as needed
Después de colocar la base, use un mazo de hule para ajustar nivel seguin sea necesario
Apres avoir réglé la base, utilisant un maillet en caoutchouc pour ajuster niveau si nécessaire

Limited Lifetime Warranty
N
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6.b

*Measure level on flat edges
*Mida el nivel en bordes planos
*Mesurer le niveau sur les bords plats

@

Clean excess adhesive with damp sponge before it dries.

Limpie el adhesivo exceso de disolvente con una esponja himeda antes de que se seque.

Nettoyez I'excédent de pate avec une éponge humide avant qu'elle ne séche.

Limited Lifetime Warranty
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Connection Installation
Instalacion De Conexién De Drenaje | Installation Du Raccordement De Vidange

Begin drain connection installation before adhesive dries.
Comience la instalacién de la conexion de drenaje antes de que se seque el adhesivo.
Commencez l'installation du raccord du drain avant que fadhésif ne séche.

Install AA2 according to manufacture specifications ensuring the top is flush against the

pan base drain area.

Instale A2 de acuerdo con las especificaciones del fabricante, asegurandose de que la parte superior
quede al ras con el drea de drenaje de base.

Installez AA2 conformément aux spécifications du fabricant en vous assurant que le dessus affleure
lazone de drainage de la base.

7.a 7.b

=

AA2

*Clean excesssilicone
*Limpie el exceso desilicona
*Nettoyer ['excés de silicone

Limited Lifetime Warrant U
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Waterproofing Flange Seams
Impermeabilizacién De Las Costuras Del Bridas | Imperméabilisation Des Joints De Bride

For cleaner application, apply painter’s tape to edge of base 1/8" from flange

0 seam to catch excess silicone.

- | Paraaplicacién mas limpia, aplique cinta de pintor al borde de base 0.32 cm de la unién del

@ brida para atrapar el exceso de silicona.

Pour application plus propre, appliquez adhesif de peinture sur le bord de base 0,32 cm de I'union
de bride pour attraper I'excédent de silicone

Add waterproof silicone bead to entire edge between flanges and waterproof cement wallboards
(8.1), seam between the flanges and the pan base (8.2), and each corer seam between
flange joints (8.3).

Agregue un corddn de siliconaimpermeable a bordes enteros de la brida y tablero de cemento (8.1),
la brida y base (8.2)y a cada esquina de las juntas de las bridas (8.3).

Ajoutez un cordon de silicone imperméable sur bord entre la bride et le mur de panneau de ciment (8.1),
la bride et la base (8.2) et chaque coin entre les joints de bride (8.3).

ﬁ 8.a 8.b

O (12-1)

(12-3)

; 0<1— (122
A R B [

*Follow bold black outline
*Ruban

*Siga el contomo negro delineado
*Stilvez le contour noiren gras

& IMPORTANT
IMPORTANTE | IMPORTANT

Do NOT nail waterproofing flange to cement boards.
No clave las bridas impermeabilizantes a las tablas de cemento.
Ne clouez PAS la bride d'étanchéité sur les panneaux de ciment..

Limited Lifetime Warranty
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Once adhesive and silicone has cured, you may continue with additional shower renovations.
En cuanto el adhesivo y lasilicona se hayan curado, puede continuar con renovaciones adicionales en la regadera.
Sil'adhésif etla silicone sont durcis, vous pouvez continuer avec des rénovations supplémentaires dans la douche.

Adhesive and silicone curing times may vary. Refer to manufacture specifications
—— | fortimes.

Tiempos de secado del adhesivo y silicona pueden variar. Consulte las especificaciones de
fabricante para conocer los tiempos.
Les temps de séchage des adhésifs et du silicone peuvent varier. Reportez-vous aux
spécifications du fabricant pour les temps.

Use box lid to protect pan base before continuing with wall panel or tile installation
' (Fig.7)
Utilice tapa de la caja para proteger la base antes de continuar con la instalacion del panel
- @ ™| depared o los azulejos.
Utilisez le couvercle de la boite pour protéger la base avant de poursuivre l'installation des
panneaux muraux ou des carreaux.

Limited Lifetime Warranty " tq‘h
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JE72N  CONGRATULATIONS
% {FELICIDADES! | FELICITATIONS!

We hope you enjoy your new shower pan base. Please review the cleaning and maintenance guide,
which will help ensure you continue enjoying your new shower pan base for years. Our Customer
Care team is here to help with any questions or product information by filling out our contact form
on our website listed on your product label

We thank you for choosing us and truly appreciate your business.
We hope you consider us for any future projects.

Esperamos que disfrutes su nuevo base de regadera. Revise la guia de limpieza y mantenimiento que le
ayudard a garantizar que siga disfrutando de su nueva base de regadera durante muchos afios. Nuestro
equipo de atencidn al cliente esta aqui para ayudarle con cualquier pregunta o informacién sobre el producto.
Simplemente complete el forma de contacto que esta ubicado en nuestro sitio web indicado en la etiqueta
de su producto.

Le agradecemos por elegimos y valoramos sinceramente su preferencia.
Esperamos que nos considere para sus futuros proyectos.

Nous espérons que vous apprécierez votre nouvelle base de douche. Consultez le guide de nettoyage et
d'entretien pourvous assurer de continuer a profiter de votre nouvelle base de douche pendant de
nombreuses années. Notre équipe de service client est la pour vous aider pour toute question ou information
sur le produit. Remplissez simplement le formulaire de contact sur notre site web indiqué sur [étiquette de
votre produit.

Nous vous remercions de nous avoir choisis et apprécions sincérement votre confiance.
Nous espérons que vous penserez a nous pour vos futurs projets.

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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WARRANTY

GARANTIA | GARANTIE

As a growing leader in composite materials, our company is committed to engineering and
manufacturing quality products for your home and proudly offers a limited lifetime warranty
to support our commitment to excellence.

Our products are designed for residential home use and are warranted to be free from defects
in materials and workmanship. This limited warranty extends to the original buyer or
end-user of all new products purchased directly from us or an authorized retailer and is non-
transferrable.

This warranty is limited to the repair or replacement of manufactured products and does not
cover any direct, indirect, special, punitive, incidental, or consequential damages (including
labor charges or costs associated with the repair, removal, or replacement of this product).

For more information on warranty coverage or to file a warranty claim, please visit our
website.

Como lideres en crecimiento de materiales compuestos, nuestra empresa se compromete a
disefar y fabricar productos de calidad para su hogary ofrece con orgullo una garantia
limitada de por vida para respaldar nuestro compromiso con la excelencia.

Los productos fabricados por la empresa estén disefiados para uso residencial y estén
garantizados contra defectos de materiales y mano de obra. Esta garantia limitada se
extiende al comprador original o usuario final de todos los productos nuevos adquiridos
directamente con nosotros o con un minorista autorizado y no es transferible.

Esta garantia se limita a la reparacion o reemplazo de los productos fabricados y no cubre
dafios directos, indirectos, especiales, punitivos, incidentales o consecuentes (incluidos los
cargos de mano de obra o costos asociados con la reparacién, remocién o reemplazo de este
producto).

Para obtener mds informacién sobre la cobertura de la garantia o para presentar un reclamo
de garantia visite nuestro sitio web.

Limited Lifetime Warranty
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WARRANTY

GARANTIA GARANTIE

En tant que leader en pleine croissance dans les matériaux composites, notre entreprise
s'engage a concevoir et fabriquer des produits de qualité pour votre maison et offre
fierement une garantie limitée a vie pour soutenir notre engagement envers I'excellence.

Les produits fabriqués par I'entreprise sont congus pour un usage résidentiel et sont garantis
contre tout défaut de matériaux ou de fabrication. Cette garantie limitée s'étend a I'acheteur
initial ou a I'utilisateur final de tous les produits neufs achetés directement auprés de nous
ou d'un revendeur agréé et n'est pas transférable.

Cette garantie se limite a la réparation ou au remplacement des produits fabriqués et ne
couvre pas les dommages directs, indirects, spéciaux, punitifs, accessoires ou consécutifs (y
compris les frais de main-d'ceuvre ou les colits liés a la réparation, au retrait ou au
remplacement de ce produit).

Pour plus d'informations sur la couverture de la garantie ou pour déposer une réclamation,
veuillez consulter notre site web.

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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"B CARE AND MAINTENANCE
CUIDADOY MANTENIMIENTO | SOINS ETENTRETIEN

Follow manufacturer directions and cleaning instructions for each product. Always test
products on small area before use.

Siga las instrucciones de uso y limpieza del fabricante de cada producto. Siempre pruebe los
productos en un drea pequefia antes de usarlos.

Suivez les instructions d'utilisation et de nettoyage du fabricant de chaque produit. Vérifiez
toujours les produits dans une petite zone avant de les utiliser.

GENERAL CLEANING CLEANINGTOOLS PR oA A e &
LIMPIEZA GENERAL HERRAMIENTAS DE LIMPIEZA s
NETTOYAGE GENERAL OUTILS DENETTOYAGE LARGO PLAZO ENTRETIEN PREVENTIF ET SOINS DE
LONGUE DUREE
Calcium, Lime & Rust Remover Cotton Knit Cleaning Rag Impregnator Sealer (Water Base)
Removedor De Calcio, Cal Y Oxido |  Trapo De Limpieza De Punto Sellador Impregnador
Dissolvant De Calcium, De Chaux De Algoddn (Base Agua)
Et De Rouille Chiffon De Nettoyage En Tricot Scellant Imprégnateur
De Coton (Base D'eau)
E@
Foaming Shower &Tile Cleaner Plastic Fiber Scrub Brush
Limpiador Espumoso Para Cepillo De Fibra Plastica
Regadera Y Azulejos Brosse A Récurer En Fibre
Nettoyant Moussant Pour Plastique
Douche Et Carrelage
@
Stainless Steel Cleaner & Polish
Limpiador Y Abrillantador
De Acero Inoxidable
Nettoyant Et Poli Pour
Acier Inoxydable

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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& IMPORTANT | IMPORTANTE | IMPORTANT
Note: DO NOT use solvents, abrasive products, direct household bleach or
scouring tools as cleaners.

Nota: NO utilice disolventes, productos abrasivos, cloro directo ni herramientas para
fregar como productos de limpieza.

Remarque: NE PAS utiliser de solvants, de produits abrasifs, d'eau de Javel directe ou
d'outils de récurage comme nettoyants.

Limited Lifetime Warranty tq‘h
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